Echec et mat junior : solutions

Couverture

1 Was# 4 Hg8#

2 Whe# 5 2h7#

3 Wg7# 6 Hh6#

Niveau 1 « parcours du pion » é

1 f2e7, Del, Had, h4 4 £d6, d2

2 | Bg6, c2, Db7, Hg2 5 1.8c3 2.5d5 3.0e7 4.5g6
5..h8

3 £h1, a4, ©\g6, 2e8 6 Non car le ¢ est en échec
par la We7

7 Les Noirs 10 | Wxf7#

8 9g3 11 2d5#

9 | £xg8 12 | Bh8#

Niveau 2 « parcours du Cavalier» %

1 | &da# 4 We4 attaque c6 et
menace h7

2 [ 1. Bxb7+ &xb7 2. hxed 5 1. Bh7+ g8 2. Ebg7#

3 1.2d3 ! puis 2.c8=% 6 Les Blancs sont gagnants
grice au pion passé protégé.

Niveau 3 « parcours du Fou» ‘i
1 1.¢6 !! fxg6 2.h6 !! gxh6 4 1.9 g7+ &xg7 2.h6 &f8
3.6 +- 3. h7 +-

2 1. Wxfo+ chxf6 3. Bf3# 5 1....Bhd4+ 2. ¢bgl Hg3
puis 3. ... Eh1#

3 | 1.8+ Bxf8 2. Wxg7# 6 1.Wh5 Ee8 2. Wxf7+ ©h8

3. Wh5+ cbg8 4. Wh7 &f8
5. Whg+ e7 6. Wxg7#




